

学校工作动态

2015 年第 11 期（总第 120 期）

上海政法学院党委办公室 校长办公室编

2015 年 6 月 29 日-7 月 6 日

目 录

【培训基地要闻】

孟宏伟出席吉尔吉斯斯坦国安委高级干部研修班结业典礼

哈萨克斯坦国安委大型活动安保培训班开班典礼在我校举行

【专题会议】

学校召开 2015 年第 2 次督办工作推进会

学校召开庆祝中国共产党成立 94 周年座谈暨“三严三实”专题教育推进会

学校召开 2013—2014 年度校级精神文明先进单位展示汇报会

【研究生工作】

学校举行 2015 届硕士毕业生毕业典礼暨学位授予仪式

【简讯】

我校 2 名教师获 2015 年度上海市浦江人才计划资助

我校军训团部举办纪念世界反法西斯战争胜利 70 周年主题演讲

【培训基地要闻】

孟宏伟出席吉尔吉斯斯坦国安委高级干部研修班结业典礼。6月26日至7月5日，吉尔吉斯斯坦国家安全委员会代表团来华参加在中国—上海合作组织国际司法交流合作培训基地举办的高级干部研修班。7月3日，研修班结业典礼在京举行，公安部副部长孟宏伟出席并致辞。孟宏伟表示，随着两国关系的健康发展，中吉两国公安、安全部门的合作不断加强和深化，在打击“三股势力”和跨国刑事犯罪、禁毒、警用技术装备交流等领域取得务实成果，为两国正常经贸和人员往来营造了良好安全环境。执法培训是中吉执法安全部门合作的重要内容之一，在推动双方业务部门务实合作及共同维护中吉及本地区安全稳定方面日益发挥更加重要作用。此次中国公安部在中国—上海合作组织国际司法交流合作培训基地举办吉尔吉斯斯坦国安委高级干部研修项目，是落实习近平主席推进上合组织框架内司法执法交流合作倡议的重要举措。中方对此高度重视，精心设计安排了相关研修项目，与吉方同行交流了执法工作经验，对提高双方执法能力水平有重要意义。吉国安委代表团团长雷斯古洛夫表示，感谢中方在培训领域给予的大力支持。吉国安委高度重视发展与中国公安部的执法合作关系，视中国公安部为真诚的合作关系。吉方愿与中国公安部继续深化在反恐、打击跨国犯罪、禁毒等领域的务实合作，共同维护两国及本地区的安全和稳定。

哈萨克斯坦国安委大型活动安保培训班开班典礼在我校举行。7月2日，由中国公安部主办、上海市公安局协办、中国—上海合作组织国际司法交流合作培训基地承办的“哈萨克斯坦国家安全委员会大型活动安保培训班”开班典礼在我校举行。典礼由我校副校长关保英主持。哈萨克斯坦国安委副司长沃洛文斯基、我校校长周仲飞以及哈萨克斯坦19名培训班成员出席开班典礼。典礼上，沃洛文斯基及周仲飞依次致辞，对培训班的顺利开班表示祝贺。周仲飞校长简要阐述了培训基地的建设历程和发展现状，并表示培训班的顺利开班，必将加深中哈两国人民的友谊，培训基地的发展也将再上台阶。（培训基地办公室）

【专题会议】

学校召开2015年第2次督办工作推进会。6月30日下午，我校在校部楼101会议室召开2015年第2次督办工作会议。党委书记杨俊一，校长周仲飞，党委副书记、纪委书记霍光，副校长胡继灵，以及各职能部门负责人参加会议。会议由周仲飞校长主持。会上，各部门负责人分别对照2015年党政工作要点，就上半年工作完成情况进行了汇报，并简要分析了当前存在的问题，有针对性地提出了下半年的主要工作打算。周仲飞校长在讲话中，对上半年各部门的工作和取

得的进展给予了充分肯定,他指出,广大干部教师在工作中顾全大局,心往一处想,劲往一处使,保持了高昂的士气和高度负责的精神,为学校的发展事业付出了汗水、做出了贡献。就今后的工作,周校长指出,下半年改革的任务仍然艰巨,时间紧迫,各部门要加快工作节奏,拿出更大的勇气,凝聚大家的智慧和力量,共同把学校的改革发展引向深入。他强调,暑假将至,各部门要做好假期安排,保证正常的工作不断。同时要加强校园安全保卫工作,特别是要做好极端天气的防范工作,提前采取应对措施,确保暑假期间的安全和各项工作平稳有序进行。(校办)

学校召开庆祝中国共产党成立 94 周年座谈暨“三严三实”专题教育推进会。7 月 1 日下午,学校召开“庆祝中国共产党成立 94 周年座谈暨‘三严三实’专题教育推进会”。校党委书记杨俊一出席并讲话,各二级学院党总支负责人、机关党总支副书记和党委相关部门负责人参加会议。会议由校党委副书记、纪委书记霍光主持。会上,各二级学院党总支负责人汇报了“三严三实”专题教育前一阶段的工作、存在问题及建议、下一步措施及设想。组织部、宣传部、纪委监察室围绕学校中心工作,部署了 2015 年下半年的重点工作。杨俊一同志在讲话中强调,学校各基层党组织要有紧迫感和危机感,要从完成中心工作的角度,提高抓党建的自觉性,从党建问题的客观分析中,增强党建工作的创造性,进一步提高我校党建工作的水平和能力。各基层党组织要把开展“三严三实”专题教育作为一项重大的政治任务来抓,总支书记带头,广大党员参与,以“三严三实”为标杆,检验群实活动的成效,将群实活动中制度建设的成果固定下来,发展下去,落到实处。他要求,广大党员干部抓工作,心中要有思路,工作要有方法,解决问题要有实效;抓队伍,要崇尚和践行“老实人”精神,打造有能力、有魄力、能解决问题的团队;要“严”字当头,“实”字托底,守纪律、讲规矩,努力争做“严实型”好干部。(组织部)

学校召开 2013—2014 年度校级精神文明先进单位展示汇报会。7 月 2 日,我校召开 2013—2014 年度校级精神文明先进单位评选展示汇报会。校党委书记杨俊一出席并讲话,各二级学院、职能部门负责人参加会议。会议由党委副书记、纪委书记霍光主持。会议上,霍光同志宣布评分规则及展示注意事项。各二级学院、职能部门围绕 2013—2014 年的精神文明创建工作进行了展示汇报。杨俊一书记在讲话中指出,我校连续两年被评为“全国文明单位”、连续七届获得“上海市文明单位”荣誉称号,充分说明了我校在精神文明建设方面所作出的努力和所取得的成绩。他要求,精神文明创建要坚持“一把手工程”,其顶层设计要与文明创建的亮点、特色相结合,要与社会创建相结合,要把精神文明创新举措同标志性成果相结合。各学院和部门

领导要高度重视，今后要将文明创建工作进一步纳入干部考核和二级考核中去，从而更好地推动我校精神文明建设工作开展。（宣传部）

【研究生工作】

学校举行 2015 届硕士毕业生毕业典礼暨学位授予仪式。6 月 30 日上午，我校举行 2015 届硕士毕业生毕业典礼暨学位授予仪式。校长周仲飞、副校长关保英、各硕士学位点负责人、硕士研究生导师代表、全体硕士毕业生和部分家长代表等参加。周仲飞校长在致辞中告诫毕业生，既要坚持梦想，又要立足当下，谨记法律人的责任和道德底线，要求作为知识分子的法律人关注社会和民生，成为“社会良心中的良心”。副校长关保英宣读了 2015 年市优秀、校优秀毕业生和优秀干部名单。与会领导为获奖学生颁奖。教师代表和学生代表先后发言。学位授予仪式上，校学位评定委员会代表关保英宣读了毕业生名单和学位名单。周仲飞校长逐一为获得硕士学位的同学拨穗正冠，关保英副校长为毕业生颁发学位证书。（研究生处）

【简讯】

我校 2 名教师获 2015 年度上海市浦江人才计划资助。近日，2015 年度上海市浦江人才计划资助人员名单公布，我校法律学院江涛博士、国际法学院张亚楠博士获得该项 C 类资助，资助金额分别为 10 万元。（人事处）

我校军训团部举办纪念世界反法西斯战争胜利 70 周年主题演讲。7 月 5 日下午，我校军训团主办纪念世界反法西斯战争胜利 70 周年“勿忘国耻，圆梦中华”主题演讲大赛。军训团、保卫处、学生处等部门负责人及教官代表观赛并担任评委。各二级学院通过主题活动、班级选拔和学院推荐等方式选送了 15 名选手参加比赛。最终，比赛秉承公平公正原则，由全体评委现场评分并宣布成绩，评出一等奖 1 名、二等奖 2 名和三等奖 3 名。（军训团）

送：云耕名誉校长、校领导
发：各二级学院、部、处、办。

学校办公室

2015 年 7 月 7 日印发

（共印 50 份）